
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 16-10-2023 

Aanwezig: Rinus, Johan, Ruud, Steven en Arnold 

Afwezig: -- 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld. 

 

2. De notulen van de vorige bijeenkomst (18 september 2023) worden goedgekeurd.  

3. Mededelingen 

- Willem Pijls, bestuurslid van de Hartreanimatie Stichtse Vecht, is op 9 oktober 

overleden. Wij staan hier even bij stil. Hij was degene die ons in 2018 het een en 

ander vertelde over AED’s. Naar aanleiding daarvan hebben wij er destijds een 

aangeschaft. 

- De cursus Politiek Actief, een initiatief van de gemeente, is gestart; Ruud, Rinus 

en Arnold doen eraan mee. De eerste keer was online op 11 oktober. Het eerste 

deel (voor de pauze) bracht geen van ons iets nieuws. Na de pauze werd het 

interessanter, ook omdat de burgemeester erbij kwam. 

- De appgroep Buurtpreventie wordt vaak gebruikt voor zaken waar deze niet 

voor bedoeld is. Besloten wordt een nieuwe appgroep op te richten, speciaal 

voor onderwerpen als vermiste huisdieren, verkeerd geparkeerde of vermiste 

kliko’s, etc. Arnold zal dit initiëren en proberen hiervoor een of twee beheerders 

te vinden die het daarna draaiende willen houden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arnold 

4. ‘Knelpunten in het openbare domein’ Stand van zaken 

Een hoop vragen van ons aan de gemeente zijn nog onbeantwoord. Steven gaat 

een gesprek aanvragen. 

 

Steven 

5. Algemene wijkavond 

Voorlopige datum: 18 januari 2024. Locatie: Vechtstreekmuseum of de Vondel. 

Onderwerpen:  

Nieuwe Hollandsche Waterlinie (de polderwachter Marcel Bleekendaal polsen)  

en Dorpshuis de Vondel (bij het nieuwe bestuur polsen). 

Tevens de zaalhuur voorlopig regelen. 

 

 

 

Ruud 

Steven 

Johan 

6. Maarssen On Ice 

Van de gemeente (Chris Custer) kregen we het bericht dat Maarssen On Ice dit jaar 

waarschijnlijk doorgaat. Onduidelijk is of dit nog via de meerjaarlijkse vergunning 

kan, of dat er een nieuwe vergunning aangevraagd is, c.q. Moet worden. Ruud 

vraagt dit na. 

Als het inderdaad doorgaat willen wij weer een gratis schaatsmiddag voor de jeugd 

aanbieden. 

 

 

 

Ruud 

7. Flyers voor nieuwe bewoners 

Arnold heeft een opzetje gemaakt voor een A5-flyer t.b.v. nieuwe bewoners in de 

wijk. Hierop zou wat meer informatie mogen komen met feitjes en weetjes voor het 

wonen in deze gemeente en in deze wijk. Daarom wordt het formaat gewijzigd in 

A4, zodat deze onderwerpen op de 2e helft kunnen komen. 

 

 

 

 

Arnold 



nr. notulen actie 

 

8. Werkgroep Warmte Zogwetering 

Nu de subsidie rond is, is aan bureau Indurio opdracht gegeven voor de 

variantenstudie. Hopelijk kunnen we in december een tussenrapportage 

verwachten. 

 

9. Nieuwbouw Zogwetering 

De Belangengroep Zogwetering heeft een alternatief plan voor de invulling van het 

plangebied laten opstellen, met minder woningen. Zij wil dat graag met ons 

bespreken. Eric Verbeek (voorzitter) stuurt ons nog een datumvoorstel. 

 

10. W.v.t.t.k. 

--- 

Eerstvolgende vergadering: 20 november om 20.00 uur. 

 

   

 

  



Bijlage1 

 

 

  



De concept kernfoto betreft een beknopte weergave van de facetten die in Maarssen-Dorp in het 

Sociale Domein een rol spelen, voorzien van een getalsmatige onderbouwing (zie figuur).  

Over de concept kernfoto is de vraag of wij ons in voldoende mate hierin herkennen en nog 

dingen missen. Daarnaast vraagt Jeffrey of wij de speerpunten voor Maarssen voor het sociaal domein 

ook herkennen voor onze wijk: 

- Opvoedingsondersteuning 

- Langer zelfstandig thuis  

- Overbelaste mantelzorgers 

- Grote (gezondheids-)verschillen 

Daarnaast zien we over de kernen heen twee thema's die overal terugkomen en aandacht vragen: 

voldoende passend en betaalbaar woonaanbod en behoud en instroom van (jonge) vrijwilligers. 

Wat geven wij mee als de gemeente met deze thema's aan de slag wil in Maarssen? Hebben wij nog tips 

hoe zij de inwoners hierbij goed kan betrekken? 

 

Onze voornaamste inbreng betreft de toenemende drukte in Maarssen-Dorp, de geleidelijke teloorgang van 

de gemoedelijkheid en de opeenstapeling van activiteiten. 


